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YBaxaemas [laphssi! Baia mpo6ieMa - OTCYTCTBHE I'PaMOTHOTO CIIeLlanucTa yposiora. Hanmugue
MUKPOJIUTOB B ITOYKAX He TOBOPUT O Hanu4uu 3a00yieBaHus (MoueKaMeHHOM 00Ie3HU B HaHHOM
CIydae), BaXKHBI TaKXKe OPyrue MeTomsl 06cmemoBanus (00K aHAIN3 MOYH, OMOXUMUST KPOBH,
3KCKpeTOpHas yporpadus), 60bInoe 3HaYeHre uMer0T Baru kamo6s! (601 B IOSICHUYHOM 0071aCTH,
10 X0y MOYETOYHUKOB, 00JTM ¥ pe3u IPU MOYEHCITYCKaHUU U T. fI.). KOHeYHO, UMEeeT CMBICT
nepuonndecku (1 pas B rox) menath noBTopHoe Y3U. Ceiuac Bam OymeT moctaTouHo cobGI0OaTh
nueTy (OTpaHUYUTh OCTPHIE, CONeHble 61Ti0fa, MPUITPABHI, TIOJTHOCThIO UCKIIOYUTE aJIKOT0JIh),
IPUHUMAThL OTBAPH MOYETOHHHIX TPaB (KYKYpy3HbIE PBIIbIA, TOMOKHSIHKA, TUCT OPYCHUKY, XBOIIT
mmoseBou) - 1 mecsil. Yoauu.



